



V roku 1849 sa anglický archeológ a prieskumník Sir Austen Henry Layard ocitol medzi ruinami starého Babylonu v južnej Mezopotámii. Práve tam objavil prvé zlomky toho, čo sa stalo jednou z najspornejších hádaniek archeológie – tabuľky s klinovým písmom.

//

V tomto starom texte sú príbehy, ktoré sa záhadne podobajú na biblické príbehy o stvorení, božstvách a dokonca je v nich zmienka o veľkej potope a obrovskej arche ako útočisku pred ňou. Odborníci strávili desaťročia lúštením týchto zložitých symbolov. Jedným zo zaujímavejších aspektov klinového písma je vývin znakov od pôvodných piktogramov sumerského jazyka ku klinovitým ťahom akkadského a asýrskeho písma.

S myšlienkou, že už táto stará civilizácia vedela o vzdialených hviezdnych systémoch a že bola v kontakte s mimozemským životom, prišiel kontroverzný bádateľ a spisovateľ Zecharia Sitchin.

Vo svojej knihe „Ancient Alien Theory“ (Teória starovekých mimozemšťanov) popisuje začiatky mezopotámskej spoločnosti a istému druhu bytostí známemu ako Anunnaki, ktorí pricestovali zo vzdialenej 12. planéty Nibiru.

.

//

.

Najčastejšou témou je pre archeológov práve pôvod Anunnaki. Príbehy sú oficiálne považované aj za indície o stvorení. Zmienky o vzdialenej Anunnaki, ale s mnohými menami pozmenenými alebo inými, môžeme nájsť v ďalších textoch, hlavne v knihe Genezis v židovskom a kresťanskom náboženstve.

Niet pochýb o tom, že príbehy o stvorení „neba a zeme“, myšlienka stvorenia na obraz vyššej bytosti, ako aj známe príbehy o Adamovi a Eve či Noemovej arche ukazujú záhadne podobné vyobrazenia pôvodu nášho druhu. Otázkou ale je, či sú tieto kamenné dosky staršie ako Biblia.

Existujú reálne dohady a myšlienka, že nielenže planéta Nibiru existuje, ale aj to že Anunnaki boli mocným mimozemským druhom schopným vytvárať mnoho genetických experimentov a manipulácie.

# Mimozemský život, kto neprečíta neuverí, kto nás vlastne stvoril ?



...a

...a

...a

...a



Dočítajte sa ďalej a získajte viac informácií v článku. [Získajte viac informácií v článku](#) - úplne nové poznania o pôvode našej civilizácie.